KATErOPUA «0»

23831-0 | 5 x 25 (100wr.) 1
23833-0 | 6x 30 (100w, 1
23834-0 | 6x35 (100w, 1
23835-0 | 8 x 40 (100w, 1
23836-0 | 8 x50 (100wr.) 1
23838-0 | 10 x 50 (100wr.) 1
23839-0 | 12 x 60 (100w.) 1

KATEFOPUSA «2,3»

AIOBESIb YHUBEPCAJIbHbIN
C BOPTUKOM

YHuBepcanbHbii aobens tuna U wmsro-
TOBJIEH N3 3/1aCTUYHOro nonmnponuieHa.
MpumeHsaeTca kak B NycTOTENOM KMpnu-
Yye, 6nokax Tak v B mMatepuanax nnoTHOM
CTPYKTYypbl (6eTOH). imeeT pebpa xecT-
KOCTW Ha pacnopHon 4YacTtu. llpu MOH-

KATEFOPUS «2,3»

KPEMEX 185

;S\%DKATAJ'IOFV OMUCAHWE TOBAPA YMAK./ KOPOBKA éODﬂKATAﬂOrV OMNMUCAHWE TOBAPA YMAK./ KOPOBKA ;%%(ATAHDW ONUCAHWE TOBAPA VMAK./ KOPOBKA ;(O)%(ATA‘-\O(\/ OMUCAHWE TOBAPA VYIMAK./ KOPOBKA
23834 | 6x35 (100w, 10 238412 | 5x30 (18wr) 17100 541200 | MT5X29 MM MeTan. ; RIOBENb-TBO3Ab
23835 | 8x40 (100uT.) 10 238422 | 6x30 (18w 100 (100wr.) NONUNPONUNEHOBbLIA
23836 | 8x50 (100wT.) 10 238432 | 6x35 (14w 17100 4125 | M12:32 M nncr. )
23838 | 10 x50 (100w 5 238442 | x40 (12w, 1700 (100wr.)
23839 | 12x 60 (100w, 2 238452 | 850 (10uT.) 1/100 w

238462 | 1060 (6urr.) 1100

[BO3Ab W3rOTOBMEH M3 CTanu, OLUMHKO-
BaHbI UMK XENTONACCUBUPOBAHHbIN,

24120-3 M15x29 mm meTan. 1100 fAob6ens ¢ noTamHoOM MaHXeToW Waro-
(2wrT.) TOBNEH U3 nonunponunexna. OTnuyatoT-
24125.2 M12x32 mm nnacrt. 11100 CA BbICOKON CKOPOCTbIO MOHTaxa. ,Eln“ﬂ
(5wT.) Kpennexns pasnuyHbiX KOHCTPYKLW,
. TOHKONMCTOBOW  CTanu, AepeBiHHbIX
KATEFOPUSI «4» .f'-xi;;._-] fetanen (pambl, CTeHOBble npodunu,
NAUHTYCbI, HaCTEHHble Yronku u Ap.)
K 6ETOHHOMY MU KUPMWYHOMY OCHOBA-
M15x2! b
24120-4 5x29 MM MeTan 18 HWIO, K NeHOOETOHY WNW MOMHOTENbIM
(250wT.) maTtepuvanam.
M12x32 .
24125.4 | M12X32 MM nnact 18
(250ww.) KATEFOPUS! «I»

nVBaoT KOIMPULUNEHT TPEHNS.

KATEFOPUS «IM»
LEHA YKA3AHA 3A 100 wr.

AIOBEJIb AN TUNCOKAPTOHHBIX
JIUCTOB «APUBA>»

23831-2 5 x 25 (32wr.) Taxe B NycToTenble matepuansl globens LEHA YKA3AHA 3A 100 wr.
23833-2 6 x 30 (32wr.) 1/100 ckpy4mBaeTcs B y3en, 4to nossonseT Ha-| il T g g-{e k]|
23834-2 6 x 35 (29wr.) 1/100 A@XHO 3aKpenuTh Wypyn, a npu MoHTaxe| [l Lot o] :1517] 24650 6x40 (100LwT.) 15
23835-2 8 x 40 (22wr.) 1/100 B MNOTHbIX Marepuanax sefeT kak 06bl4- 24660 6x60 (100LLT.) 10
23836-2 8 x 50 (16wwT.) 1/100 HbIll flo6enb. OTBepcTVE Noa Ao6ens Bbl- 24680 6x80 (100LuT.) 5
[23838-2 | 10 x 50 (12wrT.) 1/100 CBEpP/IMBAETCA CBEPJIOM TaKOro e auna- “ 24690 8x60 (100LuT.) 5
23839-2 12 x 60 (10wT.) 1/100 MeTpa kak u giobens. MNpu ycTaHoBke B 24700 8x80 (100LuT.) 5
5 nycToTensin Mmatepuan, camopea crnepyet| |[io6enb ¢ notariHbiM 6opTukoMm, wypyn| [24710 8x100 (100LwuT.) 5
Togd BblOvpate Ha 10 MUNNUMETPOB ANVHHee| |C noTalHol ronoekor. [io6ens uaro-| 24720 8x120 (100wwT.) 5
SATERORMERC T o nobens. TOBMEH U3 HEWMNOHa, LWypyn - n3 ctanu c| (24740 8x140 (100LwuT.) 2,5
ranbBaHN4eCKMM LUMHKOBbLIM MOKPbITUEM.
23831-4 | 5 x 25 (250wWT.) 118 KATEFOPUS «IM» Mpumensetca ans 65\0jporo MOHTaxa KATEFOPUSI «0»
23833-4 | 6 x 30 (250wT.) 1/18 LEHA YKA3AHA 3A 100 wr. PasNMYHbIX KOHCTPYKLMIA K OCHOBaHMIO
23834-4 | 6 x 35 (250wWT.) 112 13 MOHONMUTHbIX MaTepuanos. MaHxeTta
23835-4 | 8 x40 (250wwT.) 1/8 23851 5x32 (100wT.) 10 alobens - notai (cM. puc.) unv rpuéosua-|  [24650-0 6x40 (100LuT.) 1
[23836-4 | 8 x 50 (250wT.) 1/8 23852 6x42 (100LwT.) 10 Has, 4To cooTBeTcTByeT Tuny C B Tabnu-| [24660-0 6x60 (100LLT.) 1
. 23853 6x52 (100LuT.) 10 uax LeH. 24680-0 6x80 (100LuT.) 1
I 4| 23854 8x52 (100LT.) 5 24690-0 | 8x60 (100wwT.) 1
KATErOPUSI «6» T Nop™2-. 23855 8x72 (100WT.) 5 KATEFOPUS «IM» 24700-0 | 8x80 (100wwr.) il
23856 10x61 (100wwT.) 5 LEHA YKA3AHA 3A 100 wr. 24710-0 8x100 (50LuT.) 1
23831-6 5 x 25 (500LuT.) 112 123857 12x71 (100wT.) 25 24720-0 8x120 (50LwT.) 1
23833-6 6 x 30 (500LuT.) 1/8 24340 6x40 (100LLT.) 20 24740-0 8x140 (50wwT.) 1
23834-6 6 x 35 (500LT.) 1/8 KATEFOPUSI «0» 24360 6x60 (100LwT.) 10
24380 6x80 (100LuT.) 5
= KATEFOPUS «2,3» v
KATEIOPUSI «7» A 24450 B EX60L100UT) S s
T 23851-0 5x32 (100wWwT.) 24480 8x80 (100LLT.) 5 Sl
23852-0 6x42 (100LwT.) 24500 8x100 (100LwT.) 7 24650-2 6x40 (6LuT.) 1/200
23831-7 ‘ 5 x 25 (1000wT.) 1/8 23853-0 6x52 (100wwT.) 24520 8x120 (100LwT.) 5 24660-2 6x60 (4T.) 1/200
23854-0 8x52 (100wwT.) 24540  |6x40 Tvn C (100wT.) 20 24680-2 6x80 (4LuT.) 1/200
AIOBENIb PACNOPHbIN 23855-0 8x72 (100wrT.) 24560 |6x60 Tvn C (100wT.) 10 24690-2 8x60 (3wwr.) 1/200
YCUJIEHHbIA C LWMMNAMMU, TUN K, 23856-0 | 10x61 (100wT.) 24580 |6x80 Tvn C (100wwT.) 5 24700-2 8x80 (3wwr.) 1/200
CUHUA 23857-0 12x61 (100wT.) 24710-2 8x100 (2wr.) 1/200
KATEFOPUSI «0» 24720-2 8x120 (2wr.) 1/200
KATEFOPUS] «2,3» Ity
¥ e
i 24340-0 | 6x40 (100w 1 KATEFOPUS «4» T LB
[obenb nonunponuneHosbin  Tun K| [23851-2 5x32 (12wr.) 1/100 24360-0 6x60 (100wwT.) 1
YCWNEHHbIR C wunammn cunuin. MNpepHa-|  [23852-2 6x42 (10wT.) 1/100 24380-0 6x80 (100LwT.) 1 24650-4 \ 6x40 (250LWT.) 1/8
3Ha4yeH Ans BCex BMAOB matepunanos n3| [23853-2 6x52 (9wT.) 1/100 24460-0 8x60 (100wwT.) 1 24660-40\ 6x60 (125LwT.) 1/8
6etoHa u kupnuya. OTnnyaetcs Gonb-|  [23854-2 8x52 (8 wrT.) 1/100 24480-0 8x80 (100LwT.) 1 24680-40\ 6x80 (125LWT.) 1/8
LUNM 3HA4YeHneM [OoNyCTUMON Harpy3ku.| [23855-2 8x72 (6wr.) 1/100 24500-0 8x100 (100wwuT.) 1 24690—40\ 8x60 (125LwT.) 1/8
Pacwwuperve pwobens npovcxoaut no| [23856-2 10x61 (5w.) 1/100 24520-0 8x120 (100wwuT.) il
BCeV AnnHe, AocTUras MakcumanbHoro| [23857-2 | 12x61 (3wr.) 1/100 24540-0 |6x40 vin C (100wr.) 1
3Ha4yeHus B nepeHen nonosuHe Alobe- 24560-0 |6x60 Tvn C (100LwT.) 1
na. Wwunel Ha noBepxHocTu Aobens ycu- 24580-0 |6x80 Tvn C (100LwuT.) 1

KATEFOPUS «2,3»

24340-2 6x40 (6T.) 1/200 \
23841 5x30 (100LwuT.) 20 24360-2 6x60 (4LwT.) 1/200
23842 6x30 (100wwrT.) 10 ot ) e 1 24380-2 6x80 (4wT.) 1/200 [io6ens ana tennousonauuun 1ZO - nonwu-
23843 6x35 (100wT.) 10 8 24460-2 8x60 (3LwT.) 1/200 NPONWNEHOBBIV pacnopHbIii Alo6ent Ans
23844 8x40 (100wrT.) 10 24480-2 8x80 (3wT.) 1/200 KpenneHunsa B 6€TOH, KUPAWY NAUT U3 MUHEe-
23845 8x50 (100LwuT.) 10 [io6ens NpuUMeHsIOTCS Ana KpenneHus pas-|  24500-2 8x100 (2uwrT.) 1/200 panbHOW BaThl 1 NeHonnacTa ¢ nnactmac-
23846 10x60 (100wT.) 5 JINYHBIX KOHCTPYKLUWMI K IUCTaM ryncokapto-|  [24520-2 8x120 (2wr.) 1/200 COBbIM FBO3JIEM.

Ha npu nomoLm wypyna. Matepuan: metann| [24540-2 | 6x40 tvn C (6LuT.) 1/200

KATETOPMSI «0» VN NONMNPONUEH. 24560-2 | 6x60 Tun C (4wwT.) 1/200 KATErOPUA «IM»

24580-2 | 6x80 Tvin C (4wuT.) 1/200 UEHA YKASAHA 3A 100 wr.

KATETOPUS «IM» :

23841-0 | 5x30 (100wwT.) LEHA YKA3AHA 3A 100 wr. I | 125194 10x90 (100wT.) 10
23842-0 | 6x30 (100wr.) KATEHORM AL T o 25195 | 10x120 (100wr.) 10
23843-0 6x35 (100wT.) 24120 M15x29 mm meTan. 10 ‘25196 10x140 (100wrT.) 5.
23844-0 8x40 (100LwuT.) (100w.) 24340-4 6x40 (250LLT.) 1/8 ‘251 97 10x160 (100wwT.) 5
23845-0 8x50 (100wwrT.) 24125 M12x32 mm nnacT. 5 24360-40|  6x60 (125LT.) 1/8 \25198 10x180 (100wrT.) 5
23846-0 10x60 (100wwrT.) (100wr.) 24380-40|  6x80 (125wWT.) 1/8 ‘251 99 10x200 (100wwT.) 5

24460-40|  8x60 (125wT.) 1/8

24540-40|6x40 Tvin C (125LWuT.) 1/8
KATETOPWA «2,3» KATETOPUA «0- 24560-40/6x60 T C (125L1T.) 18

24580-40|6x80 Tvn C (125LWUT.) 1/8




